

Otkrijte lepote prave Azije

MALEZIJA

15 dana (12 noćenja) – avionom

POLAZAK: 17. februar 2023.

POVRATAK: 3. mart 2023.

Cena putovanja po osobi:

1559 €

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan (17.februar 2023.) BEOGRAD – DOHA. Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” u 13.40 sati. Let za Dohu (QR 232) u 15.40 sati. Sletanje u Dohu u 21.40.

2. dan (18.februar 2023.) DOHA - KUALA LUMPUR. Let za Kuala Lumpur (QR 848) u 02.10 sati. Sletanje u 14.50 sati po lokalnom vremenu u Kuala Lumpur. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel. Noćenje.

3. dan (19.februar 2023.) KUALA LUMPUR. Doručak. Razgledanje grada autobusom. Kuala Lumpur - kulturno, finansijsko i privredno središte Malezije. To je i sedište Malezijskog parlamenta i službena rezidencija malezijskog kralja. Glavni grad Malezije je poznat po svojoj multikulturalnoj zajednici, koja se uglavnom sastoji od malajskih, indijskih i kineskih stanovnika. Zbog toga se tokom cele godine u gradu održavaju živopisni događaji i svečanosti, koji pružaju uvid u lokalnu kulturu i način života. Kuala Lumpur su osnovali siromašni rudari davne 1857. godine kada su osnovali naselje uz obale dveju reka – Gombak i Klang. Grad se ubrzano razvijao, a danas sa pravom nosi naziv „Azijski tigar“ kombinacija efikasnog i poslovnog Singapura te užurbanog i živopisnog Bangkoka. Smešten na rekama Klang i Gombak, na jugozapadu Malajskog poluostrva, Kuala Lumpur, glavni grad Malezije je vrlo uspešan grad, koji je zadržao šarm iz svoje kolonijalne prošlosti. Mešavina starog i novog, Kuala Lumpur poznatiji kao KL, ima neke od najviših zgrada na svetu, veliki broj elegantnih džamija i sjajne kolonijalne objekte rasute po atraktivnim i gostoljubivim parkovima. Kuala Lumpur je vizuelno definisan svetski poznatim Petronas Twin Towers, kule Petronas nekad su bile najviše zgrade na svetu i vizija moderne arhitekture. Sada je to najviša dvojna građevina na svetu, 88-spratna građevina koju je dizajnirala Cesar Pelli & Associates. Obe kule su spojene na 41. i 42. spratu 175m iznad nivoa ulice Sky Bridgeom dugim 58 metara. Sa svoja 452 metra, Petronas tornjevi zadržali su svoju svetsku titulu do 2004. godine, kada je sagrađena 101 Taipei, visoka 508 metara. Sa druge strane, Sri Mahamariamman stari hinduistički hram, a njegovo pročelje je šareni totemski pano ikonografije. Na vrhu šumskog rezervata Bukit Nanas, je 421m visoki toranj Kuala Lumpur koji je danas peta najviša građevina na svetu i ostaje važan arhitektonski marker sa koga se pruža spektakularan pogled na grad. Terasa za gledanje je najmanje 100 metara viša od Skybridgea Petronasovog tornja. Šarena kineska četvrt je poznati raj za lovce na jeftine proizvode koja naizgled nikad ne spava. Duboko uronjena u orijentalnu kulturu, baštinu i istoriju, nesumnjivo je jedno od najpopularnijih turističkih mesta u Maleziji. Središnja Pijaca je kulturna znamenitost grada, a samo nekoliko minuta hoda od ulice Petaling. Sagrađena je 1928. godine i nekada je to bila jednostavna pijaca, sve do ranih osamdesetih godina prošlog veka, kada je preuređena u trgovinu rukotvorina. Na sličan način kao njujorška buvlja pijaca SoHo - roba je ovde jeftina i obuhvata tradicionalne proizvode kao što su rezbarije za vez, suvenire i skulpture. Među najstarijim zgradama u mavarskom stilu u Kuala Lumpuru je zgrada Sultan Abdul Samad istaknuta gradska znamenitost koja je izvorno služila kao sedište kolonijalne britanske uprave. Danas se u njoj nalaze uredi Ministarstva informiranja, komunikacija i kulture Malezije. Izgrađena 1897. i dizajniran od strane AC Normana, smeštena je istočno od trga Merdeka i često je kulisa za godišnju povorku za Dan nezavisnosti Malezije. Nazvan kulturnim središtem gradske lokalne kuhinje, Jalan Alor u osnovi je niz mnogobrojnih otvorenih kineskih restorana sa morskim plodovima. Raznolikost dostupnih namirnica je neverovatna uz jela od roštilja, rezance i deserte prepoznate kao neke od najboljih u gradu. Aquarijum KLCC sa 464.515 m2 stanište je za više od 150 vrsta morske flore i faune. Jedna je od najistaknutijih turističkih znamenitosti Kuala Lumpura. Noćenje.

4. dan (20.februar 2023.) KUALA LUMPUR / MALAKA /. Doručak. Slobodan da za individualno razgledanje grada i celodnevni fakultativni izlet za Malaku - glavni grad obalske države Malacca, u jugozapadnoj Maleziji. Mali grad Malaka je jedan od najstarijih gradova u Maleziji i njegova je luka dugi niz godina bila jedna od najvažnijih u zemlji, gde je roba dolazila iz Indije, Kine i sa Zapada. Njegova jednostavna arhitektura, sastavljena od niskih zgrada, privukla je pažnju UNESCO-a, koji ga je proglasio svetskom baštinom 2008. godine. Neke od najatraktivnijih turističkih znamenitosti grada su muzej sultanove palate, smešten u podnožju Sv. Brda gde se nalazi stara gradska skupština u kojoj se nalazi Istoriski i Etnografski muzej. Međutim, najzabavniji deo grada je Kineska četvrt, gde je šetalište Jonker i Jalan Hang Jebat, gde se nalazi i većina hramova, najbolji restorani u gradu, a kad padne noć, u ulice živost donose mnogobrojni štandovi. Treba posetiti i Hristovu crkvu sagrađenu između 1741. i 1753. godine. Ona je zamenila portugalsku crkvu koja je bila srušena. Cigle za crkvu su donete iz Holandije. Na spratu crkve nalaze se holandski nadgrobnih spomenici. To je najstarija protestantska crkva u Maleziji. Na oltaru se može videti sakramentalno srebrno posuđe, koje još uvek nosi holandski grb. Crkva sv. Pavla koju su sagradili 1521. godine portugalski. Postala je tvrđava 1567. do 1596. godine. Multikulturalnost Malezije je vidljiva u ovom gradu, koji bez obzira na malu veličinu ima važne budističke, hinduističke i kineske hramove. Neki od najposećenijih su džamija Kampung Keling, hram Cheng Hoon Teng ili Sri Poyyatha Vinayagar Moorthi, najstariji kineski hram u Maleziji koji ima natpis iz 1685. godine. Razgledanje grada. Noćenje.

5. dan (21.februar 2023.) KUALA LUMPUR /BATU PEĆINE /. Doručak. Slobodan dan ili poludnevni fakultativni izlet za Pećina Batu - smeštene oko 11 kilometara severno od Kuala Lumpura, Batu pećine predstavljaju brdo koje obuhvata tri glavne pećine i veliki broj manjih. Smatra se jednom od najposećenijih turističkih atrakcija u Kuala Lumpuru. Ovaj stogodišnji hram sadrži bogove i statue, podignute unutar glavne pećine i oko nje. Hram je smešten u unutrašnjosti krečnjačkih formacija za koje se smatra da su stare oko 400 miliona godina i predstavlja važno versko obeležje Hindusa. Katedrala pećina je ovde najveća i najpopularnija pećina. Sadrži nekoliko hindu svetinja ispod svog lučnog plafona visokog 100 metara. U podnožju brda Batu, nalaze se druga dva pećinska hrama, umetnička galerija i muzej, u kojima se nalaze brojne hindu statue i slike. Do ulaza u pećinu čeka vas 273 stepenika. Noćenje.

6. dan (22.februar 2023.) KUALA LUMPUR - LANGKAWI. Doručak. Nastavak putovanja lokalnim avio prevoznikom za Langkawi. Dolazak u Langkawi u poslepodnevnim satima. Langkawi je arhipelag koji se sastoji od 99 ostrva na zapadnoj obali Malezije. Okružen tirkiznim morem, unutrašnjost glavnog ostrva je mešavina slikovitih peščanih polja i brežuljaka prekrivenih džunglom. Ostrvo je posebno poznato po izvrsnim mogućnostima ronjenja, a ovaj tropski dragulj skriva riznicu drugih uzbudljivih mogućnosti za odmor. Ljubitelji prirode će ovde uživati na obali oivičenoj sitnim peskom i ljuljajućim kokosovim stablima. Od prostranog podvodnog sveta Langkawi duž Pantai Cenanga do visoke žičare u Pantai Koku, Langkawi je izuzetno atraktivno mesto koje tera posetioce da se ponovo vrate. Langkawi je ostao tiha zabit sve do 1986.godine, kada ga je premijer Mahathir Mohamad pretvorio u veliko turističko odredište, pomažući i sam planirajući mnoge zgrade na ostrvima. Otok je brzo rastao kao turistička destinacija, a do 2012. godine posećivalo ga je više od tri miliona turista godišnje. Juna 2007. godine, ostrvo Langkawi dobilo je status svetskog parka prirode od strane UNESCO-a. Iako su jedna od glavnih atrakcija Langkawija njegove plaže i hoteli sa pet zvezdica, postoji niz znamenitosti koje gosti ne bi trebali propustiti kada ga posećuju. Langkawi Sky Bridge je 125 metara dugačak zakrivljeni pešački most koji posetiocima pruža spektakularan pogled na prekrasne slapove Gunung Machinchang, Telaga Tujuh. Sky Bridge se pristupa vožnjom žičarom Langkawi. Eagle Square je još jedna vrhunska atrakcija. Trg orlova dom je 2 metra visoke skulpture orla spremnog za let. U njemu se nalaze i minijaturne fontane, terase i mostovi sve u neposrednoj blizini mora. Putnici se mogu odmoriti od plaže u Pantai Cenangu i svratiti u Underwater World Langkawi, jedan od najvećih akvarijuma u jugoistočnoj Aziji koji posetiocima pruža priliku da prošetaju 15 metara ispod mora. Gosti ovde mogu videti više od 200 morskih i slatkovodnih vrsta riba i uživati u 3-D predstavi. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel. Noćenje.

7. dan (23.februar 2023.) LANGKAWI. Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti. Noćenje.

8. dan (24.februar 2023.) LANGKAWI. Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti. Noćenje.

9. dan (25.februar 2023.) LANGKAWI. Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti. Noćenje.

10. dan (26.februar 2023.) LANGKAWI. Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti. Noćenje.

11. dan (27.februar 2023.) LANGKAWI. Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti. Noćenje.

12. dan (28.februar 2023.) LANGKAWI. Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti. Noćenje.

13 dan (1.mart 2023.) LANGKAWI. Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti. Noćenje.

14. dan (2.mart 2023.) LANGKAWI - KUALA LUMPUR. Doručak. Transfer autobusom do aerodroma. Let za Kuala Lumpur.

15.dan (3.mart 2023.) KUALA LUMUR - DOHA - BEOGRAD. Let za Dohu (QR 853) u 02.45 sati. Sletanje u Dohu u 05.30 sati po lokalnom vremenu. Nastavak puta za Beograd (QR 231) u 07.05. Sletanje u Beograd u 10.35 sati.

INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE “MALEZIJA”:

U CENU ARANZMANA JE URAČUNATO (svi neophodni troškovi po osobi): avionske i aerodromske takse u Beogradu, Dohi i Kuala Lumpuru (oko 332 € na dan objavljivanja programa i koje su podložne promenama), avionski prevoz na relaciji Beograd-Doha-Kuala Lumpur-Doha-Beograd, avionski prevoz na relaciji Kuala Lumpur-Langakavi-Kuala Lumpur, transferi prema programu putovanja, smeštaj u hotelu kategorije tri i četiri zvezdice u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem na bazi noćenja sa doručkom (samousluživanje), usluge vodiča iz Beograda kao i troškovi organizovanja putovanja.

U CENU ARANZMANA NIJE URAČUNATO: napojnice za lokalne vodiče i vozače (oko 50 evra po osobi), troškovi i usluga pribavljanja vize za Maleziju, PCR ili Antigenski test ukoliko bude bio potreban za ulazak i izlazak iz zemlje, boravišne takse, troškovi vize za Maleziju, fakultativni izleti kao i troškovi međunarodnog zdravstvenog osiguranja.

USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA

Cena putovanja iskazana je u evrima a plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS na dan uplate.

Gotovinsko plaćanje: Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od 30% cene a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 70%, do punog iznosa cene putovanja.

Platnim kreditnim karticama: kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate

Kreditima poslovnih banaka: Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima. U tom slučaju Putnik Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati poslovnoj banci radi odobravanja kredita.

Čekovima gradjana:

- 30 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju

- 20 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje

- 50 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem ličnih čekova gradjana, a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeća svakog narednog meseca.

SMEŠTAJ

Hotel u Kuala Lumpuru kategorije četiri zvezdice poput hotela „Verdant Hill”

Hotel u Langkawi kategorije četiri zvezdice poput hotela „Holiday Villa”

Putnik Travel zadržava pravo zamene navedenog hotela sličnim hotelima, iste kategorije.

FAKULTATIVNI IZLETI

- Poludnevni izlet Pećine Batu. Cena - 40 evra.

(U cenu je uključeno: prevoz autobusom na relaciji hotel – Batu pećine - hotel, obilazak uz pratnju vodiča i lokalnog vodiča).

- Celodnevni izlet za Malaku. Cena - 65 evra.

(U cenu je uključeno: prevoz autobusom na relaciji hotel – Malaka - hotel, obilazak uz pratnju vodiča i lokalnog vodiča).

- Celodnevni izlet za Singapur. Okvirna cena - 270 evra (koja zavisi od trenutka prijavljivanja i trenutne cene raspoloživih avio karata).

Legenda kaže da se princ Sang Nila Utama sa Sumatre u 13. veku iskrao na ovo ostrvo i u tom trenutku ugledao čudno stvorenje za koje je mislio da je lav, tako da je odlučio da novo naselje nazove Singapura, što na Sanskritu znači Grad lavova. Istorijski podaci, s druge strane, govore da je Singapur bio naseljen još u 11. veku i da je tada bio poznat kao Temasek, što je na jeziku ostrva Java znači Primorski grad. Iako su se u prethodnim vekovima smenjivali kolonijalni osvajači, među kojima su prvo na ostrvo kročili Portugalci, pa Holandani, Britanci su bili ti koji su ostavili pečat sve do današnjeg dana. Prvi su u regionu ustanovili svoje baze, a od Singapura napravili strateško mesto u daljem napredovanju ka istoku. Od 1867. godine do Drugog svetskog rata, kada su ga zauzeli Japanci, Singapur je bio britanska krunska kolonija. Vraćen joj je u posed nakon završetka rata, da bi se za svoju nezavisnost u okviru Malajske federacije izborio 1963. godine. No, tek dve godine kasnije, 9. avgusta 1965. godine Singapur uspeva da se izbori za svoju potpunu nezavisnost. Popularno nazvan „mikrokosmos Azije“, ova mala ostrvska zemlja će oduševiti svakog posetioca svojim kontrastima, rigoroznim pravilima, ali i mestima za potpuno uživanje. Razgledanje grada autobusom i peške. Vožnja do nekadašnjeg kriket stadiona Padang, koji se nalazi u srcu grada i okružen je važnim znamenitostima kao što su zgrada Vrhovnog suda i Gradska kuća. Odlazak do Merlion parka u kome se nalazi ponos i simbol grada – statua Merlion – mitsko biće sa glavom lava i telom ribe. Iz parka se pruža spektakularan pogled na zaliv. Zatim poseta Hramu nebeske sreće »Thin Hock Keng«, koji je najstariji i najveći u Singapuru. Glavni hram je posvećen boginji mora Mazu i zaštitnik je svih moreplovaca, dok je drugi budistički hram posvećen boginji mudrosti Kuan Jin. Vožnja kroz kinesku četvrt do Botaničke bašte sa 60.000 orhideja. Nakon toga odlazak do Male Indije, dela grada sa živopisnim uskim ulicama, uličnim kuvarima, vegetarijanskim restoranima i prodavnicama suvenira. Uz mirise jasmína, začina i tamjana ovo je najbolje mesto za završetak prijatnog dana u Singapuru. Orčard Roud trgovačka oblast je jedna od najpoznatijih i popularni je magnet za turiste. To je centar najpoznatijih radnji, ogromnih robnih kuća i šoping molova. Singapur je grad u kome se spajaju kineska, malezijska, arapska, indijska i engleska kultura i to dolazi do izražaja najviše tokom trajanja raznih festivala. To je grad savršenog sklada različitih arhitektonskih stilova, naroda i religija u kome se grandiozne neoklasične zgrade prepliću sa kolonijalnim četvrtima uz očaravajuću Kinesku četvrt, živopisnu Malu Indiju i arapski deo grada, dok Singapurska reka protiče između njih.

(U cenu je uključeno: prevoz autobusom na relaciji hotel – aerodrom - hotel u Maleziji, avio prevoz Malezija-Singapur-Malezija, obilazak Singapura uz pratnju vodiča i lokalnog vodiča).

Za realizaciju ovih izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika (U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika, izleti bi mogli da budu

izvedeni uz korigovanje cene). Organizator fakultativnih izleta je lokalna agencija.

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE

- Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama uz doplatu.

- Potrebno je najmanje 25 putnika za realizaciju ovog putovanja.

- Viza za Maleziju se može pribaviti posredstvom Putnik Travela. Potrebno je dostaviti pasoš, jednu fotografiju za pasoš (3.5 x56 cm), najkasnije 20 dana pre

polaska na putovanje. Taksa i usluge pribavljanja vize za Maleziju iznosi 700 din. Sve informacije o uslovima pribavljanja vize mogu se dobiti u poslovnici

Putnik Travela ili na telefon 011/3245-642.

- Polisa zdravstvenog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemlje krajnje destinacije. Agencija Putnik Travel preporučuje putnicima da pre polaska

na ovo putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.

OPŠTE NAPOMENE

- Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkáže putovanje, a najkasnije pet dana pre polaska. Cena putovanja važi od datuma izdavanja programa.

- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se informišu o uslovima ulaska u zemlje u koju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.

- U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.

- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja putovanja.

- U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garancije putovanja kojom se za slučaj insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade štete obezbeđuje naknada štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su određene opštim uslovima i programom putovanja po

Ugovoru o garanciji putovanja za slučaj insolventnosti i naknade štete broj 470000049623 od 01.10.2021. osiguravajuće kompanije “Triglav osiguranje” ADO Beograd.

- Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP 163/2021 od 11.12.2021, a usklađeni su sa Zakonom o turizmu Republike Srbije; mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Putnik Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.
16. avgust 2022.

PUTNIK

TRAVEL